

# “福利姐”2年获利200余万元

## 丽水警方连根端掉数个淫秽色情网站

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 王豪 叶志明

本报讯 昨日,丽水市公安局组织召开“净网2020”专项行动新闻发布会。记者从会上了解到,今年以来,丽水警方连续破获一批重特大案件,其中,侦破网络侵犯公民个人信息案件5起、网络传播淫秽色情类案件18起、网络赌博类案件59起,共抓获犯罪嫌疑人812名,冻结查扣涉案资金2.8亿元。

丽水警方在发布会上发布了4起典型案例,其中一起网络传播淫秽色情案件,为近年来较新的类型。

听说过“福利姐”这个词吗?它指的是穿着动漫角色服饰,以拍摄淫秽图片、视频来出售获利的人。今年3月,莲都区公安分局网安大队民警在日常工作中发现,一个名为“夜某社”的网站上存在大量淫秽色情信息,随即展开调查,发现该网站内共有淫秽色情类视频帖1万余条,注册会员达1.5万余人。成为该网站会员需购买售价58元的邀请码,按会员人数推算,该网站仅靠卖“门票”就非法获利近百万元。

此外,民警通过该网站友情链接又发现另外2个淫秽色情网站,2个网站分别拥有会员3400余人、2200余人。通过深入侦查,民警挖出2个网站的实际控制人,为福建的张某城夫妇、张某川夫妇、张某杰夫妇,且该6人均为同村的宗族亲戚。

在福建警方的配合下,莲都警方成功抓获涉案的6名犯罪嫌疑人,并当场查获大量的淫秽色情视频及网站后台操作记录。

与此同时,今年4月,莲都警方又锁定一个名为“新某机”的淫秽色情网站。7月24日,莲都警方成功在山东、江苏等地摧毁该网站,抓获犯罪嫌疑人4名,查获淫秽视频数万部。经查,犯罪嫌疑人赵某伙同李某某等人,非法运营“新某机”网站,注册会员100多万,非法获利800余万元。

在成功打掉多个淫秽色情网站后,莲都警方乘胜追击,对淫秽视频的来源开展追踪,随后发现一批专门靠传播淫秽物品牟利的“福利姐”相关线索。全国各地统一收网,先后有9名“福利姐”落网。据其中一名嫌疑人交代,其从事“福利姐”2年时间获利200余万元。

**QQ好友  
请你帮忙充话费?**

**小心! 背后没准是骗子**

本报记者 许金妮  
通讯员 刘文逸 云威

本报讯 你收到过QQ好友发来的帮忙充话费的请求吗?对方大多都是盗取QQ账号的诈骗分子。近日,杭州下城警方就在辖区一电竞公寓捣毁了这样一个电信诈骗的窝点。

几个月前的一天,下城区某电竞酒店公寓的网络管理员小刘在日常工作中发现,公寓内多台电脑的上网流量存在异常,他将情况反馈给老板,老板立即报警。

石桥派出所收到线索后迅速调查,一伙以盗用他人QQ账号实施诈骗的犯罪分子很快浮出水面。在公寓老板的协助下,警方收网抓捕,隋某等3名犯罪嫌疑人被当场抓获。

隋某落网后交代,今年下半年,待业的隋某无意中在网上看到了一则骗术信息,根据信息上的办法,他在网上以2元一条的价格购买到大量QQ账号,之后,隋某利用不同的QQ号实施诈骗。他先利用软件更换IP地址,然后冒充QQ账号本人向该账号的好友发出帮忙充话费的请求。就这样,隋某在短短的数天内就获利上万元。

赚钱不忘好兄弟,隋某还将该“事业”介绍给了好友刘某和孟某,3人就在下城某电竞酒店租了一个房间,准备“大展拳脚”。

隋某被抓后,民警顺藤摸瓜,很快锁定了位于重庆、湖南等地的几名涉案嫌疑人,随后兵分三路赴当地抓获了隋某的上家。其中,在河南濮阳抓捕到的涉案嫌疑人郭某,是一名网吧工作人员。郭某利用职务之便,通过非法渠道低价收购大量QQ账号信息,再出售给下游诈骗团伙,经手的账号多达3万个。

目前,警方已抓获7名犯罪嫌疑人,该案正在进一步侦办中。



## 邻里情 一家亲

12月15日,杭州市临安区天目山镇举办“我们都是一家人”为主题的移民文化活动,大家围坐八仙桌,共做米粉粿,同饮土烧酒,分享胡辣汤,追忆家乡情,歌唱新时代。胡剑欢 摄

## 接连有车被10厘米长的水泥钉扎破胎 放置“黑心钉”的男子被抓,竟称只因无聊



通讯员 奕超超 沙朝斌

本报讯 在马路上放钉子,导致多辆汽车驶过后轮胎被扎,竟只因“闲得无聊”。近日,宁波奉化警方抓到了这名惹众怒的黑手。

2个月前,奉化区莼湖派出所接到报警,报警人称自己在路过莼湖沿海中线费家路段时,车子轮胎被扎破,疑似有人故意在路面上放了钉子。报警人表示,轮胎被扎破后车子会失去控制,处理不当非常危险,自己心有余悸,希望警方尽快查明真相。

民警经现场勘查认为,确实有人故意放置钉子,导致路过的车辆被扎破胎。但现场无视频监控,且事发路段比较偏远,周边群众也未发现异常情况,案件侦破一时陷入僵局。

此后的2个月里,该路段又陆续发生了10余起车胎被钉子扎破的事故,当地群众驾车途经该路段时都提心吊胆。为尽快破案,民警分头行动,加班加点开展排查,最终,一名中年男子王某进入了警方视线。

12月初,王某再次作案时,被蹲守的民警当场抓获。民警随后在其家中搜出了大量水泥钉、榔头和三夹板等作案工具。

据王某交代,9月初时,他觉得生活无趣、闲得无聊,竟想到了去马路上放钉子的馊主意,觉得扎破路过的车辆的轮胎,心里会很爽。他在五金店购买了2包约10厘米长的水泥钉,又从工地上捡来三夹板,用榔头将水泥钉敲进三夹板,再将这样的三夹板丢在马路上,自己躲在不远处观察,看到有车子轮胎被扎破,就心满意足骑着电瓶车回家。因一时未被发现,他觉得很刺激,还一发不可收,又多次故伎重施。

目前,王某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被刑拘。

**为境外网站  
招揽赌客**

**5个“拉手团”被捣毁**

通讯员 陈勇

本报讯 专门拉人进微信群进行红包赌博并从中赚取介绍费,2年时间非法获利60余万元。近日,这个由福建籍夫妻陈某、黎某组织的“拉手团”团伙,被新昌县公安局羽林派出所一举捣毁。

办案民警介绍,警方在办理一起“名人堂”境外网络赌博案时,发现以陈某、黎某夫妻为首的“拉手团”通过微信群招揽了数十人为下线,为该网络赌博平台招揽“顾客”。据悉,今年以来,羽林派出所已捣毁“拉手团”团伙5个,涉案资金300余万元。

案件正在进一步深挖中。